增强文明意识 提升城市形象

市交通运输部门开展 文明出行 从我做起 主题活动

文明出行 从我做起 系列报道

立信义

交通执法一线 的铿锵玫瑰

记市交通运输综合行政执法队 江南中队队员陈育婷



6月27日中午,市交通运输综合行政执法队队员陈育婷刚结束上午的巡查准备吃午饭。这时,她接到了 金丽温高速永康出口处有乘客滞留 的举报投诉。陈育婷和同事立即赶往现场处置。

我们赶到现场后,那几名乘客已经离开现场去乘高铁了。陈育婷说:我们就打电话联系他们,确保他们已安全上车。

处置期间,陈育婷等人还在 永康高速出口查到另外一辆不 按批准的客运站点停靠的省际 班车,依法对其进行处罚,确保 车辆安全规范营运。

陈育婷不仅是一名执法队员,还是队里的内勤人员。拥有 双重身份的她,不能按规定时间 上下班已是家常便饭。

婷,你既做外勤又做内勤,吃得消吗?每当有人问她时,她总说:年轻人多干点,应该的。而且这是自己选择的工作,就要竭尽所能做好。

陈育婷是90后 她大学学的 是法学专业 毕业后从事的工作 也和执法相关。在选择这份工 作前 ,她就了解了执法人员上下 班时间的不固定性 ,因为很多时 候遇到突发事件就要及时处理。

其实对于既要执法又要做内勤工作, 陈育婷一开始也有点

不适应。好在在家人的支持鼓励及单位领导同事的帮助下,她很快就习惯了,工作也越来越得心应手。

目前,市交通运输综合行政执法队江南中队有执法人员10余人,巡查范围除了国省道外,还有客运中心、高铁站等大型场站,工作量大、人员少。前期,市交通运输局启动 夜鹰一号 专项行动,全体执法人员更是实行三班倒,陈育婷主动参与值班,从没喊过一句累。

市交通运输综合行政执法 队江南中队中队长徐俊说,不论 是专项行动值守还是春运期间 巡查;不论是客货站场检查还是 超限超载整治,她从不缺席。对 于信息报送和信访案件回复,她 也做得井井有条,办理的信访案 件回复满意度达100%。

今年年初,陈育婷还向党组织递交了入党申请。她说:党员身份是一种指引。每当累的时候,想想先辈党员冲锋在前的担当,真的很受鼓舞。所以,我也想入党,给自己更大的动力。

虽然没有惊天动地的伟业,但是陈育婷将一腔热血和柔情融于交通执法工作的点点滴滴,用特有的细腻、聪慧和力量谱写交通执法事业的美好篇章,为年轻一代树立了榜样。

扬正气

全面排查消隐患 百名党员入百企 蹲点上岗强服务

市交通运输局多管齐下护航建党百年





6月26日至27日,市交通运输局全员放弃休息,坚守岗位值班。为确保交通领域安全,该局每天安排党员干部(每个企业4名党员)蹲点到8家危化运输企业、化工市场等重点企业上班。

这是市交通运输局全力护航建党百年的举措之一。前期,该局开展了隐患大排查大整治大清零行动。该局按照交通运输领域职能,全面落实部署,细分划定网格,建立网格制度,把安全监管责任医网格,建立网格制度,把安全监管责任等实到网格责任人身上,全体干部每人包干一块责任田,做到有领导包干、有责任人领办、有任务清单落实、有检查整改方案、有即查即改的措施。此次专项行已经全部完成清零。

安全是维稳工作的核心任务。近期,该局动员全体干部下沉一线,深入到建设工地、企业场站、重点路段等易发隐患风险的地方进行现场办公,把危化企业作为重

点 在重点企业、重点场站实行蹲点上岗,定人定岗到指定企业上班,指定专人盯控重点人、重点车,对全市172辆危化车辆实施,大数据+网格化+全链条,闭环管控。

同时,市交通运输局还以 万名党员入百企 活动为载体,交通干部轮番到行业管理企业,以 除隐患、保平安 为主要任务,通过现场指导、现场教学、现场解答、现场演练等方式,为企业管理规范化建设服务。6月初至今,该局共入企1500多人次,走访企业373家,解决难题30余个,发放宣传单3000多份,消除企业安全隐患33处。

市交通运输局党委书记、局长陈麟新表示,今后将继续开展专项整治行动,始终把安全第一概念贯穿到所有工作的全过程,在交通执法、安全整治、平安维稳等工作中,突出社会效果为导向,柔性执法显担当理念,为建设重要窗口贡献交通力量。

百万元货物滞留 交通人入企解难

日前,我市大邦公司有10多个物流集装箱要出口美国,滞留本地多月无法出港。企业主寻求交通运输部门帮忙。

收到求助申请后,市交通运输局领导立即带领相关科室负责人到企业开展 三服务 并召集交投集团等有关单位协调,当日

就帮助解决 通过海铁联运等模式帮助企业 尽快发货 给了企业主一个 定心丸 。

企业负责人王敏说,这批货物主要是 扫雪机,价值100多万元。幸亏有他们帮忙,给我解了燃眉之急,挽回了不少损失。王敏充满感激地说。

精准服务解民忧 助老出行 暖民心

近日,市民李大伯通过老年人叫车热线预约出租车出行。他说:只要拨打86469831(359831),一个电话就能打到出租车,还可以在家门口上车,出行就像乘坐私家车一样,真是太方便了。

原来,浙江双飞运输有限公司汽车出租分公司结合市交通运输局等部门开展的 文明出行 从我做起 活动,推出了 助老出行 服务。工作人员通过老年乘客提供的上车位置来及时调配周边出租车前往,用最短的时间让老年人享受到最便捷

其间,该公司加强出租车司机安全与服务主题培训,定期组织线上学习急救知识等内容,线下安排急救技能专业技能培训,加强出租车服务质量提升,对出租车司机的服务质量进行定期考核,对服务优

质的出租车司机进行表彰和奖励。 如今,有部分市民体验了 助老出行服务,纷纷表示这一举措不仅解决了当下 老年人日常出行难题,也提升了出租车窗口服务形象。

弃陋习



消除隐患保畅通

日前,330国道部分路段路面出现较 多坑洞。市公路与运输管理中心立即组 织人员进行抢修。养护人员对路面进行 铣刨处理并完成路面摊铺作业,恢复了路 面平整。

□融媒记者 章芳敏 通讯员 金志鹏

伟大事业 伟大梦

统

揽

伟

大斗争

伟

宣

康

市

媒

体

中

心